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Мета дослідження: вивчити причини тромбоцитопенії та виявити механізми 

порушення ланок гемостазу при цьому стані. Це дозволить краще розуміти механізми 
розвитку ускладнень та покращити підходи до діагностики та лікування тромбоцитопенії. 

Матеріали та методи: Електронний пошук і відбір літератури проведено в базах 
даних Health-ua, Web of Science, ScienceDirect та Scopus за ключовими словами 
«Тромбоцитопенія», «стани тромбоцитопенії», «тромбоцити», «тромбоцитарна маса», 
«діагностика» статей, опублікованих з 2020 по 2024 роки. 

Результати: Тромбоцитопенія - це стан, при якому кількість тромбоцитів у крові 
знижена. Тромбоцити - це клітини крові, які допомагають згортатися крові. Головна 
причина тромбоцитопенії полягає в порушенні процесів утворення тромбоцитів у 
кістковому мозку, а також у більшому руйнуванні або втраті цих клітин з кров'ю. 

Тромбоцити відіграють ключову роль у процесі гемостазу, який забезпечує зупинку 
кровотечі при ураженні судин. При тромбоцитопенії відбувається зниження кількості 
тромбоцитів у крові, що може бути спричинене різними причинами, такими як порушення 
кісткового мозку, імунологічні реакції або хімічні чинники. 

Механізм порушення ланок гемостазу включає: зменшення кількості тромбоцитів та 
порушення їх функції. Розрізняють кілька видів тромбоцитопенії: аутоімунна, есенціальна 
тромбоцитопенія, синдром тромбоцитопенічної пурпури, тромбоцитопенія у 
новонароджених.  

Основні симптоми тромбоцитопенії включають підвищену кровоточивість, 
схильність до кровотеч та геморагічні діатези,  внутрішні кровотечі, тривалі кровотечі при 
невеликих ранах або хірургічних втручаннях, наприклад, крововиливи в шкіру або слизові 
оболонки, що виникають раптово і часто в нічний час. 

Висновки: Тромбоцитопенія суттєво впливає на здоров'я і якість життя пацієнтів 
через зменшення кількості тромбоцитів та порушення їх функції, що може призвести до 
серйозних кровотеч і ускладнень. Лікування тромбоцитопенії залежить від 
причини.  Діагностика тромбоцитопенії вимагає комплексного підходу. 
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Актуальність: Метаболізм є основою життєдіяльності всіх живих істот, включає 

синтез, модифікацію та обмін основних речовин: білків, жирів, вуглеводів, з яких будується 
організм. Реакції синтеза та реакції розпаду на протязі життя відбуваються безперервно, в 
тісному взаємозв'язку, при цьому окремі моменти в метаболічних шляхах залежать від фази 
розвитку організму.  

Мета дослідження: визначити характеристику анаболічних та катаболічних  змін в 
організмі протягом життя людини, виявити вікові особливості обміну білків, жирів, 
вуглеводів, висвітлити вікові аспекти енергетичного обміну.  

Матеріали та методи: організація теоретичного дослідження включала в себе 
пошук наукової та навчально-методичної літератури, інформаційних медіа-інтернет 
ресурсів за визначеною темою. У дослідженні було застосовано метод аналізу 
та   системний підхід. 


